
Projekty Papežského misijního díla dětí 
POMOC Z ČR PRO ROK 2008
V  Papui-Nové  Guineji podpoříme stavbu  a  vybavení  dvou  ubytoven  pro 
chlapce a dívky, zajištění programu pro výživu a nákup respirátoru do místní 
nemocnice.  Naše  pomoc  směřuje  ve  velké  míře  na  vzdělání  a  do  škol. 
Zajistíme např. školní zařízení pro technické 2 školy, kancelářské potřeby 
a vybavení pro 12 škol,  do dalších škol  chceme sponsorovat  potřebný nábytek,  náklady na 
vzdělání, stravu, ubytování, oblečení a dopravu. V jedné diecézi do všech 8 diecézních škol 
pořídíme 8 cisteren spolu s potrubím pro pitnou vodu. Podpoříme též radiové katechetické 
programy pro děti v místním jazyce. Na Papui se pomoc z ČR týká celkem 60.067 dětí. 

*** 
V Ugandě se prostřednictvím našich projektů PMDD dostane pomoc pro  35.022 chudých 
dětí. Jedná se o zajištění kancelářských potřeb, zpěvníků, jídla a školních uniforem. Postaví 
se 2 nové budovy pro mateřské školky, aby děti trpící válkou nemusely spát ve slumech. 
Tradičně věnujeme velkou pozornost péči o sirotky v důsledku HIV/AIDS. Zajistíme jim 
výživu,  zdravotní  péčí  a  vzdělání.  Do  oblasti,  která  v  důsledku  nájezdů  rebelů  trpí 
problémem dětských vojáků, pomůžeme v mnoha farnostech uprchlíkům zajistit stravu 
a distribuci  jídla,  oblečení,  lékařskou  pomoc,  ošetřování,  platy,  formační  a  vzdělávací 
programy, školní pomůcky, mýdlo atd. Podpoříme též stavbu školní knihovny a čtenářského 
sálu,  což  využijí  též  sirotci  a  oběti  rebelských  útoků.  Pro  čtyři  mateřské  školy  budeme 
sponsorovat  pořízení  nádrží  a  kanystrů  na  pitnou  vodu.  Dary  z  Česka  pomohou 
zrekonstruovat také čtyři školní auly. 

***
Pro 12.670 dětí v Bangladéši chceme zajistit stravu, ubytování, náklady na zdravotní péči, 
školní  vzdělání  a  náboženskou  formaci  pro  chudé  sirotky  a  dívky  v  internátě,  umožnit 
provoz  11  sirotčinců  a  sponsorovat  vzdělání,  mimoškolní  výuku  a  předškolní  aktivity, 
ošacení, knihy a školní pomůcky. Podpoříme například i diecézní programy pomoci dětem 
z kmenů v 11 farnostech,  kde  je třeba financovat  katechetická  setkávání,  knihy a  školní 
pomůcky, předškolní aktivity a programy pro velice chudé děti z kmene Garo. Je zde velká 
nezaměstnanost, zaostalost, bída a rozšířený analfabetismus.

***
Náš dar v Indii bude sloužit pro 557 dětí.  Ve 4 ubytovnách zajistíme pro děti nouzi denní 
školní  stravu,  školní  pomůcky, bydlení,  učebnice a křesťanskou formaci,  lékařskou péči, 
školní pomůcky a uniformy. Přispějeme na stavbu 4 aul, kanceláře a toalet v základní škole. 
V oblasti, kam posíláme finanční pomoc,  je obyvatelstvo jednotlivých kmenů zcela závislé 
na  čajových  plantážích.  Tento  sektor  prožívá  období  krize.  Často  nejsou  zaměstnanci 
zaplaceni a jsou jim upírána jejich práva. Další problémy mají lidé bydlící v zóně pralesa 
a  na  státní  hranici.  Tato  oblast  je  jako  zapomenutá,  všichni  ji  ignorují,  chybí 
infrastruktura a chudí lidé z kmenů, kteří zde hledají útočiště, zůstávají v těžké situaci.

***



V Angole podpoříme dům určený pro 35 dětí ulice, obviněné z “očarování” a opuštěné 
jejich  rodinami.  Dostanou  pravidelnou  kvalitní  stravu,  ošacení  a  školní  pomůcky. 
Sponzorujeme také náklady na dopravu, elektrickou energii a zařízení na zajištění vody.

*** 
Finanční dary pro 57.108 dětí v Malawi budou určeny hlavně na boj proti silné podvýživě, 
AIDS a negramotnosti. Postaví se např. školka a nové výživové centrum, zajistí vyvážená 
školní strava pro děti, zdravotní péče a lékařské ošetření. Projekty umožní zahájení chovu 
kuřat a prasat. Z výnosu se bude financovat školní strava, učebnice, materiál pro katecheze, 
ošacení, vzdělávací  programy, aktivity pro děti ve farnosti a kampaň proti AIDS. 

***
Darované prostředky v  Zambii  zajistí  vzdělání,  lékařskou péči a potraviny. Finanční dary 
budou použity pro 9.635 dětí na školní jídlo, pomoc s výživou a pořízení školních pomůcek. 
Podpoříme stavbu multifunkčního centra, rádiové vysílací programy, zdravotní program pro 
handicapované děti, pomoc sirotkům z důvodu HIV/AIDS.  

***
Na Jamajce využijí finanční prostředky pro 2.572 dětí na dopravu, školní stravu a pomoc se 
studiem. Zajistí ubytování, ošacení, náklady za zdravotní péči, sociální, školní a křesťanskou 
formaci. Pomůžeme zrekonstruovat budovu sirotčince s multifunkčním sálem, refektářem 
a dalšími příslušenstvími. Zajistíme školní jídelnu s teplým a výživným jídlem pro děti 
z mateřské školky. 

***
Celkový počet projektů – přehled podle jednotlivých zemí
Pomoc chudým dětem od Papežského misijního díla dětí z Česka: Papua-Nová Guinea – 10, 
Uganda – 13, Bangladéš – 7, Indie – 5, Angola – 1, Malawi – 8, Zambie – 8, Jamajka – 9,

***
Celkový počet dětí - přehled podle jednotlivých zemí 
Pomoc chudým dětem od Misijního díla dětí z ČR: Papua-Nová Guinea – 60.067 dětí, 
Uganda – 94.632 dětí, Bangladéš – 12.670 dětí, Indie – 557 dětí, Angola – 30 dětí, 
Malawi – 17.143 dětí, Zambie – 9.635 dětí, Jamajka – 2.572 dětí.

***
Celkový počet dětí - přehled podle kontinentů
Pomoc chudým dětem od Papežského misijního díla dětí z Česka: Amerika – 2.572 dětí,
Afrika – 121.440 dětí, Asie – 13.227 dětí, Oceánie – 60.067 dětí.

***
Celkový počet projektů – přehled podle kontinentů
Pomoc chudým dětem od Papežského misijního díla dětí z Česka: Amerika – 9, Afrika – 30, 
Asie – 12, Oceánie – 10. 

***
Letos sponzorujeme celkem 61 projektů pro 197.306 dětí v 8 zemích světa, částkou téměř 
7 miliónů Kč. Všem dárcům ze srdce děkujeme!


